
ГРЕБІНКІВСЬКАМІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
31 СЕСІЯ VІІ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

27 лютого 2020 року № 1050

Про затвердження звіту про виконання в 2019 році
Програми Гребінківської міської об'єднаної
територіальної громади щодо забезпечення житлом
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування, осіб з їх числа на 2018 - 2020 роки

Відповідно статей 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування
в Україні», враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії міської
ради з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного
розвитку, інвестицій та підприємництва та комісії з питань освіти, культури,
молоді, фізичної культури, охорони здоров’я та соціального захисту,
Гребінківська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт про виконання в 2019 році Програми Гребінківської
міської об'єднаної територіальної громади щодо забезпечення житлом
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх
числа на 2018 - 2020 роки, додається (додаток 1).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії
міської ради з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-
економічного розвитку, інвестицій та підприємництва (Бондарь І.М.) та
з питань освіти, культури, молоді, фізичної культури, охорони здоров’я
та соціального захисту (Кулікова Т.В.).

Міський голова В.І. Колісніченко



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення 31 сесії Гребінківської
міської ради VII скликання від
27 лютого 2020 року №1050

Звіт

про виконання в 2019 році Програми Гребінківської міської об'єднаної
територіальної громади щодо забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа на 2018 - 2020 роки

Програма Гребінківської міської об’єднаної територіальної громади
щодо забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування, осіб з їх числа на 2018 - 2020 року затверджена рішенням 10-ї
сесії Гребінківської міської ради 7-го скликання від 17.08.2018 року №331.

Основною метою Програми є реалізації права дітей-сиріт, дітей,
позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на позачергове
забезпечення впорядкованим житлом після завершення їх перебування у
відповідних інтернатних установах, дитячих будинках сімейного типу,
прийомних сім’ях, завершення терміну піклування над такими дітьми, а
також після завершення ними навчання у вищих навчальних закладах,
строкової служби у збройних силах України Програма має за мету об’єднати
в єдину систему зусилля місцевих органів виконавчої влади, органів
місцевого самоврядування та громадськості щодо реалізації права дітей-сиріт
та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа на житло.

Реалізація Програми планувалася шляхом вивчення індивідуальних
потреб кожної дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського
піклування, забезпечення статусних дітей, які не мали впорядкованого житла
чи вселення їх в приміщення, яке зберігалося за ними, позачерговим
впорядкованим житлом за останнім місцем проживання.

Фінансування Програми передбачалося здійснювати за рахунок коштів
місцевих бюджетів та інших джерел фінансування, не заборонених чинним
законодавством.

Відповідно до Програми Гребінківської міської об’єднаної
територіальної громади щодо забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа на 2018 - 2020 роки,
затвердженої рішенням 10-ї сесії Гребінківської міської ради 7-го скликання
від 17.08.2018 року №331 зі змінами, внесеними рішенням 21 сесії
Гребінківської міської ради 7 скликання № 731, на виконання заходів
Програми в 2019 році передбачались кошти в сумі 400 тис. гривень. Виділено
з бюджету Гребінківської міської об’єднаної територіальної громади кошти в
сумі 65 тис. гривень, які протягом 2019 року профінансовано на придбання ?
частини квартири.

Відповідно до постанови від 26 червня 2019 року № 616 «Про внесення
змін до постанови Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 № 877 «Про



затвердження Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного
бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи,
придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм
виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт,
дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа» та в рамках
виконання Програми Гребінківської міської об’єднаної територіальної
громади щодо забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування, осіб з їх числа на 2018 - 2020 роки, особі з числа
дітей, позбавлених батьківського піклування, яка перебувала на квартирному
обліку при виконавчому комітеті Гребінківської міської ради, виплачено
грошову компенсацію в сумі 326616,000 (триста двадцять шість тисяч
шістсот шістнадцять) гривень, яка перерахована на спеціальний рахунок, для
придбання житла. Розпорядником коштів субвенції з державного бюджету
місцевому бюджету є Управління соціального захисту населення
Гребінківської районної державної адміністрації.

Міський голова В. Колісніченко


